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Šéf FED Jerome Powell odmítl výzvy, aby se Federální

rezervní systém stal zeleným jako Evropská centrální

banka a pomohl zachránit klima. Dále předseda

Federálního rezervního systému Jerome Powell stanovil

limity na to, jak daleko zajde Federální rezervní systém při
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podpoře zelenější ekonomiky. Nejsme a nebudeme

klimatickými politiky, řekl v úterý v projevu o nezávislosti

centrální banky na fóru ve Stockholmu.

 
 

Bez explicitní #legislativy Kongresu žádná zelená politika FEDu

Bloomberg citoval šéfa FEDu:

Fed má úzké, ale důležité odpovědnosti související s finančními riziky souvisejícími s
klimatem. Ale bez explicitní legislativy Kongresu by bylo nevhodné, abychom používali
naši měnovou politiku nebo regulační nástroje k podpoře zelenější ekonomiky nebo k
dosažení jiných cílů založených na klimatu.

#Powell obhajuje další zvyšování úrokových sazeb

Powell ve stručném připraveném textu nekomentoval přímo

ekonomický ani měnový #výhled. Řekl však, že:

obnovení cenové stability, když je inflace vysoká, může vyžadovat opatření, která jsou z
krátkodobého hlediska nepopulární, pokud budeme zvyšovat úrokové sazby, abychom
zpomalili ekonomiku.

Za tři týdny se koná další zasedání amerického Federálního výboru

pro volný trh (FOMC), který loni zvýšil úrokové #sazby z téměř nuly

na rozpětí 4,25 až 4,5 procenta, údajně v #boji proti vysoké #inflaci.

Úředníci letos usilují o zvýšení sazeb nad 5 procent, i když na příštím

zasedání by dohodnuté sazby mohly růst pomaleji.

#FED je kvůli zelené politice pod tlakem

Powell řekl, že nezávislost Fedu veřejnosti dobře posloužila a dodal,

že centrální #banka si tuto nezávislost musí „stále zasloužit“ plněním

svých cílů a poskytováním transparentnosti veřejnosti a Kongresu.

Předseda Fedu se dostal pod opakovaný tlak kvůli tomu,

jak Fed přistupuje k řešení změn klimatu.

V roce 2021 se někteří zákonodárci Demokratické strany a levicově

orientované skupiny postavili proti jeho kandidatuře na druhé

funkční období. Obvinili Powella, že nedělal dost pro boj proti
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globálnímu oteplování. A když centrální banka obrátila svou

pozornost k potenciálním finančním rizikům vyplývajících ze změny

klimatu, vyvolala kritiku ze strany republikánských zákonodárců.

Prezidentka #ECB Christine Lagardeová chce zachránit klima

Powell řekl, že centrální banka by neměla

odbočovat a usilovat o domnělé sociální výhody, které úzce nesouvisí s našimi
statutárními cíli a pravomocemi.

Prezidentka ECB Christine #Lagardeová to vidí úplně jinak.

Chce rozšířit mandát své centrální banky a zachránit světové klima,

jak před lety prohlásili Marc Friedrich a Matthias Weik.

Powell dodal, že obnovení cenové stability může vyžadovat

nepopulární opatření, jako je zpomalení ekonomiky.

"Protože nemáme žádnou přímou politickou kontrolu nad našimi

rozhodnutími, můžeme tato nezbytná opatření podniknout bez

zvážení krátkodobých politických faktorů," řekl Powell.

 Líbí1 

» POKUD SE VÁM TENTO ČLÁNEK LÍBIL, MŮŽETE NA

NĚJ PŘISPĚT KLIKEM NA TENTO ODKAZ «

Doporučujeme: 

Oficiální inflace v eurozóně činí 8,1 procenta

Třetí svět trpí kvůli politice sankcí USA/EU

proti Rusku

EU pokračuje novým zákonem v kampani proti svobodě projevu

Přečtěte si také: 

Autorství fotografií: 

Foto: Wikimedia Commons / DestinationFearFan / CC BY-SA 4.0

0 Komentáře

Zanechte komentář :

https://www.geopolitan.net/cs/hashtags/ecb
https://www.geopolitan.net/cs/hashtags/lagardeova
https://www.geopolitan.net/o-nas
https://www.paypal.com/donate/?hosted_button_id=NFQM6EGU4WQTY
https://www.geopolitan.net/cs/oficialni-inflace-v-eurozone-cini-81-procenta
https://www.geopolitan.net/cs/treti-svet-trpi-kvuli-politice-sankci-usaeu-proti-rusku
https://www.geopolitan.net/cs/eu-pokracuje-novym-zakonem-v-kampani-proti-svobode-projevu
https://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/


4/4

Více informací o formátech textů

Plain text

Nejsou povoleny HTML značky.
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Webové a e-mailové adresy jsou automaticky převedeny na
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